



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 4 февраля 2014 г.

ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ОБЪЯВЛЯЕТ О ВЫДЕЛЕНИИ 63 МЛН. ДОЛЛАРОВ НА СТРОИТЕЛЬСТВО ЖИЛЬЯ ДЛЯ БЕЗДОМНЫХ В РАМКАХ ФОРМИРОВАНИЯ ПРОГРЕССИВНЫХ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ СООБЩЕСТВ НА ВСЕЙ ТЕРРИТОРИ ШТАТА

Руководитель Управления по вопросам предоставления временной помощи и помощи по нетрудоспособности (OTDA) представляет статью в проекте бюджета, предусматривающую увеличение финансирования, которое обеспечит строительство 1030 жилищных единиц для бездомных

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня объявил о дополнительном капитальном финансировании, предусмотренном в административном бюджете 2014-15 гг, которое будет направлено на прогрессивное развитие территориальных сообществ через стимулирование создания социального жилья для получателей пособий и малообеспеченных семей.

Административный бюджет предлагает увеличить финансирование в рамках Программы расселения бездомных/помощи бездомным (Homeless Housing and Assistance Program, HHAP) Управления по вопросам предоставления временной помощи и помощи по нетрудоспособности штата Нью-Йорк (New York State Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) с 30 млн. долларов, предусмотренных в административном бюджете 2013-14 гг., до 63 млн. долларов.

Ожидается, что финансирование поддержит план по строительству порядка 1030 новых жилищных единиц для бездомных лиц и семей, ориентированный на предоставление постоянного жилья обитателям приютов. Благодаря реализуемой Программе расселения бездомных/помощи бездомным (HHAP), штат Нью-Йорк прочно занял свое место в авангарде движения, признающего важность обеспечения социальным жильем бездомных лиц и семей.

«Предоставляя бездомному населению штата Нью-Йорк возможность жить в полноценных жилищах, передавая нашим бездомным гражданам ресурсы для удовлетворения основных потребностей, мы решаем ключевую задачу улучшения их жизни, — сказал Губернатор Куомо (Cuomo), — Моя администрация в активном режиме ищет для штата дополнительные возможности в части удовлетворения насущных потребностей социально-уязвимых групп населения, поддерживая столь важные программы расширения социального жилого фонда.

Увеличение более, чем вдвое, суммы финансирования в рамках Программы ННАР — это только один шаг на пути повышения качества жизни бедных сообществ, это только одна мера из комплекса мер, принимая которые мы разорвем порочный круг бездомности в штате Нью-Йорк».

Руководитель Управления по вопросам предоставления временной помощи и помощи по нетрудоспособности (ОТДА) Кристин М. Прауд (Kristin M. Proud) осветила вопрос дополнительного финансирования Программы ННАР в рамках сводных общественных слушаний с участием представителей законодательной власти по вопросам формирования административного бюджета 2014-15 гг.

«Губернатор Куомо (Cuomo) принял на себя жесткие обязательства по борьбе с бездомностью; они понимает ключевую роль социального жилья в сочетании с социальной поддержкой в вопросе помощи населению на пути к самодостаточности, — сказала руководитель Управления Прауд (Proud), — Посредством Программы ННАР штат Нью-Йорк помогает развивать сектор жилья, которое является доступным для наиболее социально-уязвимых слоев населения штата, параллельно участвуя в восстановлении территориальных сообществ, создании новых рабочих мест и, что важнее всего, в обеспечении возможностей стабилизации и повышения качества жизни отдельных лиц и семей».

Предоставляя средства на развитие жилищных ресурсов для различных особых категорий населения, программа ННАР призвана удовлетворить одну из насущных потребностей жителей штата Нью-Йорк - потребность в жилье. Со времени своего создания и до сегодняшнего дня программа отчетливо продемонстрировала важность своей роли в деле развития жилищных ресурсов для семей, молодежи, лиц, проходящих курс реабилитации в связи с алкогольной, наркотической или токсической зависимостью, жертв бытового насилия, лиц с расстройствами психики, больных ВИЧ/СПИД, лиц, недавно вышедших из мест заключения, и ветеранов.

На протяжении трех последних лет построено более 1500 жилищных единиц; еще примерно 2000 жилищных единиц находятся на этапе строительства, которое поддерживается средствами, выделяемыми в рамках программы ННАР.

Программа ННАР также эффективно стимулирует привлечение дополнительных государственных и частных ресурсов, которые, зачастую, применяются/размещаются совместно с другими компетентными организациями штата в контексте создания рациональных и комплексных проектов в сфере универсального жилищного строительства.

###

Дополнительные новости доступны по адресу www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418